

«Путешествуем вместе»

В каникулы, в Доме детства и юношества, происходят чудеса: собираются ребята из разных школ города и все вместе отправляются в необычное путешествие, в путешествие по миру удивительному и прекрасному. Лагерные сборы - это игровое путешествие. Каждый день - это остановка с определенным названием, где ждут ребят разнообразные и неожиданные приключения и сюрпризы. В одиночку путешествовать скучно. Поэтому сначала познакомились с новыми ребятами, подружились с ними и отправились в путешествие вместе.

Кто из нас не мечтал стать великим путешественником, сделать великое открытие? Теперь каждый из ребят получит такую возможность! Весёлое и хорошее настроение помогут им в этом. Во время лагерных сборов создаётся благотворная, уютная и по-доброму тёплая обстановка как в самом лагере, так и в отрядах. Детская организация «РИФ» работает по программе «Мы вместе». Поэтому и название лагерных сборов «РИФ – осень 2016» выбрали - «Путешествуем вместе».

Каждый отряд отправляется в путешествие на своем паровозике, познавая тайны дружбы, добрых отношений и окружающего мира.

Утро в лагере начинается с рифовского круга, где ребята: сдают рапорт, знакомятся с результатами за прошлый день, получают задания на день, знакомятся с распорядком, поют ГИМН детской организации «Звонкой струной».

Ребята отправляются в путешествие, выполняя разные задания, участвуя в КТД, конкурсах. За это они получают вагончики к своему паровозу.

Вагончики разных цветов. Каждый цвет имеет определенное количество баллов. Зеленый вагончик – 5 баллов, голубой вагончик – 4 балла. Бежевый вагончик – 3 балла, фиолетовый вагончик - 2 балла и серый вагончик один.

Первый день прошел под названием «Снова вместе»

По традиции девчонки и мальчишки из разных школ 31 октября 2016 года собрались в зале на утренний рифовский круг. Сдали рапорт о готовности отрядов. Познакомились с инструкторами, с правилами поведения в лагере. Получили задание на первый тематический день. Работы предстояло много: оформить отрядное место; придумать отличительные знаки своего отряда;

выпустить газету отряда, в которой необходимо рассказать о каждом рифлянце; оформить страничку в книгу отзыва; подготовиться к часу игры и песни, и, конечно же, подготовиться к коллективно – творческому делу.

КТД в первый день проходило в форме КВНа на тему «Мы такие разные, но мы вместе». Отрядам необходимо было придумать приветствие: название, девиз, речёвку, приветствие соперников - другие отряды. Составить вопрос для разминки на тему «дружба». Подготовить домашнее задание: выступление на тему «Мы такие разные, но мы вместе». Во время проведения КВН, был еще конкурс капитанов, где капитанам предстояло сочинить стихотворение из предложенных слов. Ребята, справились со всеми заданиями.

Первый день лагерных сборов был очень эмоциональным.

Для подростков была проведена интеллектуальная игра, где ребята отвечали на вопросы разных тем, выполняли разные творческие задания, в результате чего, принесли своему отряду дополнительные баллы.

День первый закончился планеркой инструкторов, где они поделились впечатлениями о первом дне, высказав каждый свое мнение, кому-то не хватило времени, кто-то столкнулся с проблемой организованности в отряде. Но в целом, все инструктора остались довольны от первого дня. Также они узнали, чему будет посвящен следующий день, что предстоит сделать.

В конце дня все отряды оформили цветок настроения, на лепестках которых, нарисовали цветы красного цвета, что означает отличное настроение.

Второй день - «Поляна сказок»

Во второй день лагерных сборов, ребята отправлялись в путешествие дальше, и сделали остановку на «Поляне сказок». Не смотря, на такое название, работы предстояло много. После рифовского круга, где отряды узнали свои баллы за первый день, получили задание на день. Им предстояло подготовиться к ЧИПу. Разучить песни из сказок и мультфильмов, и подготовить игру по сказкам. Но это не все. Все отрядам предстояло поучаствовать в конкурсе «Проба пера». Написать и оформить письмо в адрес будущих рифлян «Детская организация в будущем».

В 11 часов ребята собрались в зале, где им предстояло пройти по маршруту. На каждой остановке, выполнить разные задания, вспомнить сказки и мультфильмы.

На одной из станций, отрядам предстояло ответить на вопросы, в кого превращались разные сказочные герои из разных сказок.

На другой – вспомнили и пропели по куплету известных песен из мультфильмов. Еще пришлось ответить на вопросы, связанные со сказками. А также, разгадать филворд, где были загаданы сказочные герои. Главным требованием было, путешествовать на поезде. С чем все отряды справились.

После обеда, подросткам предстояло много работы, ведь к коллективно – творческому делу необходимо было поставить «Мюзикл одной сказки», а значит надо все придумать, прорепетировать, подобрать костюмы, песни, танцы.

Но было еще одно задание, отрядам предстояло придумать и защитить современный костюм сказочного героя.

Собравшись в зале на КТД, ребята с нетерпением ждали, выступления других отрядов, ведь было очень интересно, что же придумали другие. Все творчески подошли к заданию. Каждым отрядом была представлена своя постановка мюзиклов.

Отряд «Союз друзей» из детской организации гимназии № 1 представил нам мюзикл на сказку «Золотая рыбка», где ребята сами исполняли все песни.

Отряд «Новое поколение» из детской организации школы № 2 показал нам «Красную шапочку».

Отряд «Чудо Ананасики» из детской организации «Содружество» лицея № 3 представил всем сказку «Кощей бессмертный» в интересной интерпретации.

Отряд «Алый парус» из детской организации школы № 4 показал всем сказку на новый лад «Три поросенка».

А какие замечательные, необычные новые костюмы сказочных героев были представлены: костюм Золушки, костюм человека, держащего долго тепло, костюм современной сказочницы. Фантазии у ребят нет предела!

День подходил к концу, все стали заполнять цветок настроения, оформлять свою страничку в книгу отзывов, а инструкторам предстояло еще собраться на планерку, чтобы узнать, что же за остановка их ждет завтра.

Третий день - «Город дружбы»

В третий день путешествия, отряды сделали остановку в городе «Дружбы». В это день после рифовского круга, получив задание на день, отряды отправились готовиться. Им необходимо было творчески представить выступление о какой – либо нации или народности, используя национальный костюм, кухню, обряды, традиции, музыку, танцы. Ведь КТД носило название - «Фестиваль дружбы народов». Отрядам предстояло сделать информационную газету о своей стране и подготовить национальную игру с залом.

Перед чипом отряды собрались в зал, где их ждал сюрприз. Никто не знал, что будет. А ждал их музыкально – танцевальный конкурс «Стартинейджер». В начале, сделали небольшую разминку. Выполняли движения под музыку, в которой с каждым разом увеличивался темп, и приходилось выполнять движения очень быстро.

Еще одним заданием было выбрать лидера, который будет показывать движения, а остальные в отряде должны за ним повторять. Лидер мог меняться. Под музыку разных национальностей, все танцевали, повторяя движения за своей «зажигалочкой» (лидером) отряда.

Танцевали под музыку, когда ведущий называл цвет, должны были найти такой цвет у своего отряда, взяться за него и продолжать танцевать.

Очень серьезная ответственность легла на капитанов, ведь им предстояло танцевать под музыку, придумывая на ходу движения под разную музыку. А все остальные участники им активно помогали и поддерживали их своими танцами.

Было еще одно задание, в танце ребятам предстояло быстро выстроиться в нужную букву или цифру. Главное, не останавливаясь и продолжая танцевать. Отряды, танцуя, сначала построили букву «р», потом «и», потом «ф», еще им нужно было выстроиться в цифры 2, 0, 1 и 6. В результате получилось. «РИФ – «2016». Вначале некоторые стеснялись, но уже через несколько минут, стали танцевать и двигаться все. Получилась очень доброжелательная, эмоциональная, творческая атмосфера.

В конце дня все отряды собрались на последнее КТД « Фестиваль дружбы народов». Каждый отряд представил свою национальность или свой народ,

который им достался жеребьёвкой. На сцену вышли грузины, цыгане, индийцы, а также татары.

Рано или поздно все заканчивается, подходят к концу и лагерные сборы. А значит, должны быть подведены итоги. На протяжении всех трех дней, путешествуя вместе, ребята участвовали в конкурсах, КТД, ЧИПе, в играх. В результате все ребята подружились, нашли новых друзей, зарядились энергией от других отрядов. И когда подошло время подводить итоги, участники лагерных сборов, не стесняясь, высказали свои мнения, пожелания, отзывы о лагерных сборах.

На протяжении трех дней, на экране соревнований, в лидеры выходил то один отряд, то другой. Очень трудно было определить победителя, но в упорном соревновании, получилось так, что два отряда заняли первое место. Ими стали «Союз друзей» из детской организации «Союз друзей» гимназии № 1, а также «Чудо Ананасики» из детской организации «Содружество» лицея № 3. Второе место занял отряд «Алый парус» из детской организации школы № 4. Третье место у детской организации «Новое поколение» из школы № 2.

Победы и поражения не самое главное в лагерных сборах. Главное, что здесь ребята учатся творить, дружить, работать в команде, становятся лидерами, готовыми повести за собой. Лагерные сборы еще только закончились, а их участники уже с нетерпением ждут весны, для того чтобы вновь собраться в Доме детства и юношества, и снова провести вместе несколько незабываемых дней.

Хочется поблагодарить и сказать огромное спасибо нашим спонсорам:

Генеральному директору ЗАО «Галичское» по птицеводству Комиссарову В.Б., директору ООО «Галичский хлебокомбинат» Сотникову Н.А., генеральному директору ООО «Квант» Мустафиной С.Е., начальнику ФГУП «Почта России» Скорикову М. В., ИП Сажневу Ю.Ю., ИП Спицыной М.П., ИП Путягину А.В., ИП Петровой С.А., ИП Садовской Н.А., руководству «ГРАНД кафе», депутату Собрании депутатов Галичского муниципального района Новрузову Мехману Надир Оглы, Еременко Л.В., Дормидонтову П.В., Ледней И. М, Кручинину С.А., Абрамову В.В.

Также хочется сказать огромное спасибо за разнообразный и вкусный обед муниципальному учреждению «Школьное питание» директору Сапарбиевой О. Н. и работникам столовой школы № 4.

Руководитель детской организации «РИФ»

С.А. Шамсутдинова.